Dé thi thir THPT Qudc gia 2022 mdn Toan Chuyén V& Nguyén Giap

(Pé thi c6 06 trang) KY THI THU TOT NGHIEP THPT NAM 2022
Bai thi: TOAN ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khéng ké thoi gian phat de

SO DA daNN: ... Ma dé thi: 001

Cau 1: Sé phuc lién hop cua sb phirc z=a+bi 1a sb phirc
A z=a-bi B.z=-a-+bi. C. z=-a-bi. D.z=b-ai.

Cau 2: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, phuong trinh mat ciu c6 tam 1(L—4;3) va di qua diém
A(5;-3;2) la:

A (x=D*+(y-4)"+(z-3)* =18, B. (X—1)?+(y+4)? +(z-3)? =18,
C. (x=D*+(y-4)*+(z-3)* =16. D. (x=1)°+(y+4)* +(z—3)* =16.
Cau 3: Diém nao dudi day thude dd thi ham sé Yy =-X>+3x+2 ?
A. M (4-1). B. N(L-4). C. P(0;3). D. Q(L4).

Cau 4: Thétich V caa khdi cau c6 ban kinh R=1 Ia:

A v=" B v=2% cv=2s D.V =3r.
3 3 3
Cau 5: Nguyén ham cia ham sé f (x)=e™ la:
A. If(x)dx:2e2X+C. B. If(x)dx:%ezx+c.
C. If(x)dx:e2X+C. D. J.f(x)dx:ezx In2+C.

Cau 6: Ham s6 y = x* —2x? +2022 c6 bao nhiéu diém cuc tri?

A. 3. B. 2. C. 1 D.4.

Cau 7: Tap nghiém cua bit phuong trinh 3* > 6 Ia:

A. (—ox; 2). B. (2;+x). C. (—o; log,6). D. (log, 6; + ).

Cau 8: Cho hinh chép S.ABCD c6 ABCD la hinh vuéng canh a. SA L (ABCD) va SA=2a. Thé tich V
cua khi chop S.ABCD a:

A V=—. B. V=", C.V =a’ D.V =2a’.

2
Cau 9: Tap xéc dinh ciia ham s6 y = (1-x)3 Ia;
A. (—oo;—l]. B. (—oo;+oo). C. (—oo;l). D. (—oo;+oo)\{1}.
Cau 10: Nghiém cta phuong trinh  10g,(X+7) =2 la:

A X=2. B. x=-1. C. x=3. D. x=5.

Trang 1/6-Ma dé 001



Dé thi thir THPT Qudc gia 2022 mdn Toan Chuyén V& Nguyén Giap

Cau 11: Neuj x)dx = 8vaj x)dx =3 thi |_j[f )+9(x) Jdx bing

A 1 =11. B. I =-5. C. 1 =5 D.1=2

Cau 12: Cho s6 phirc z=-3+2i, khi d6 s6 phirc 2z bang

A. —6+4i. B.6-4i. C. -3+4i. D.—6+2i.

Cau 13: Trong khéng gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mat phang (P): -2y +3z +4 =0 . Vecto nao 1a vecto
phap tuyén ciia mat phang (P)?

A n=(-2:34). B. n=(-2;3,0). C. n=(0;-2;4). D. n=(0;2;-3).
Cau 14: Trong khong gian Oxyz , cho vecto a biéu dién qua cac vecto don vi la a=2i— 3] K.

Toa do cua vecto a la:

A (L2-3). B.(2,-31). C.(2,31). D.(3,-3;2).
Cau 15: Cho sé phic z =—4+5i. Piém biéu din cua sb phac z ¢6 toa do Ia:
A. (45). B. (-4;5). C. (5-4). D. (—4;-5).
A T 2x-1 . L ; \
Cau 16: Do thihamso Yy = > > cd tiém can ngang va tiém can dung lan luot la:
X+
1 ) . 1
A y=Lx=—. B. y=-1x=1 C. y=Lx=-1 D. y=——;x=1.
2 2
Cau 17: Cho log, 3=a khi d6 log, 18 bing
A. 2+2a. B. 1+a. C.a+2. D. 1+2a
Cau 18: Do thi hinh bén 1a d6 thi cia ham s6 nao sau day?
A Y= X+1 ) A
' x-1 d
B y= X+2
' x-2°
c y= 2x+1 2
' X_l . »\ .
5 y= 2x-3 >
=21 o X
~ ~ . e LA n \ 2 ) X—2 y—3 z-1
Cau 19: Trong khdng gian vai hé toa do Oxyz , cho duong thang (A). > =3 T 1
Vécto nao dudi day 12 mot vécto chi phuong cia (A)?
A. G:(2;3;—1). B. G=(2;—3;1). C. G=(2;—3;—1). D. G=(2;3;1).
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Cau 20 : Véi n,k 1a cac s6 nguyén dwong va 1<k <n, cdng thirc nao dudi day ding?

n! k! (n k) n
A. k= . = C. K D. k_ 2
A (n—k)! B. A= (k—n)!' A= A k
Cau 21: Mot hinh hop chit nhat co ba kich thudc 1a 1; 2; 3. Thé tich khéi hop chir nhat bang:
A 6. B. 2. C.9. D.5.
Cau 22: Tinh dao ham caa ham s y = 2°%.
2% ) - 2xt
A y'=—. B.y'=2"In2. C.y'=2"In2.D. y'= :
Y 2 y Y 2
Cau 23: Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu hinh duéi day.
— X —1 2 +20
A + + 0 —
+ o0 _2
y / / \
_2 —o< —oC

Ménh dé nao sau day 1a ding?
A. Ham sb da cho dong bién trén cac khoang (—2;+w0) va (—o0;-2).
B. Ham s6 da cho dong biéntrén (—o0;—1) U (-1;2).
C. Ham s6 da cho ddng bién trén khoang (0;2).
D. Ham s6 da cho dong bién trén (-2;2).
CAu 24: Hinh nén c6 dudng sinh £ = 2a va hop véi day goc = 60°. Dién tich toan phan cua hinh nén
bang:

A. 4ra’. B. 3ra’. C. 2ma’. D. wa’.

3 3
Cau 25: Chohamsé f x liéntuc trén R sao cho ff x dx=3. Tinh sz[2+f x |dx
1

1

A I=1. B. [=—1. C.I=T1. D. [ =6.
Cau 26: Cho cap so cong (u,) ¢6 u, =123 va u, —u,; =84. Tim s6 hang Uy, .
B.u

Ay, =242. =235, C.uy, =11. D. u, =4.

Cau 27: Nguyén ham ciia ham s6 f (X)=x>+3x+2 Ia ham s6 nao trong cac ham s sau?

x* x*  3x?

A. F(X)=?+3X2+2X+C. B F(X):Z"FT‘FZX‘FC
x* x?

C. F(x)=7+?+2x+c. D. F(x):3x2+3x+C.
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Cau 28: Cho ham s6 y = f (x) lién tyc tai X, va c6 bang bién thién sau:

x |-~ X X %2 + ¢

y' - t 0 - N

A f& /ix
(%) I

Ménh dé nao sau day ding?

A. Ham s6 co hai diém cyuc dai, mot diém cuec tiéu.

B. Ham s6 c6 mot diém cuc dai, khong c6 diém cuc tiéu.
C. Ham sb ¢6 mot diém cuc dai, hai diém cuc tiéu.

D. Ham s6 c6 mot diém cuc dai, mot diém cuc tiéu.

Cau 29: Tim gid tri I6n nhat M caahamsé f (X)=vx—2+v4-x.

A M =42 B.M=2. C.M=3. D. M =4,
Cau 30: Ham s6 nao sau day nghich bién trén R ?

A y=x+3x"-4. B. y=—X+x*—2x-1.

C.y=-x"+2x*-2. D. y=x"-3x*+2.

Cau 31: Cho a, b, c la cac sb thuc dwong théa mdn a® = 4bc. Tinh S =2log, a—log,b—log, c

AS =2logz[bij. B. S=1. C.S :—2Iogz(bij. D.S=2.
C C

Cau 32: Cho tr dién déu ABCD. Sé do goc giita hai dudong thing AB va CD bang
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.

5 6
Cau 33: Cho ham sd y=f x lién tuc trén [1;6] sao cho [ f x dx=2, [ f x dx=—4. Tinh
1 5
3
I:ff 2x dx.
1
2

A I=3. B. [=—1. C.I=-2. D. [=-3.

Cau 34: Phuong trinh ctia mat phang (P) di qua diém H( 2,2, 2) va nhan OH lam vecto phap tuyén
la:

A. (P):x+y+z=6. B.(P):x+y-z=6.  C.(P):x—y+z=6. D. (P):x-y-z=6.
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Cau 35: Cho s6 phic z théa man (1-i)z =4-3i. Médun cia z bing

A.§. B.Eiz. C.Eii. D.g.
2 2 5 5
Cau 36: Cho hinh chép S.ABC trong d6 SA, AB, BC vudng goc véi nhau timg d6i mot. Biét
SA= AB= a/3. Khoang cach tir A dén (SBC) bang
A &3 g 2. c. 25 b, &6
2 3 5 2
Cau 37: Tir mot doi van nghé c6 5 nam va 8 nit, can lap mot nhom 4 nguoi hat top ca mot cach ngau
nhién. Xac suat dé trong 4 ngudi dugc chon ¢6 it nhat 3 nir bang
> B, > c. 0 p. 3.
143 143 143 143

Cau 38: Phuong trinh tong quat cua mat phang di qua A(2,-1,3),B(3,1,2) va song song véi gia cia
vecto é:(a, -1,-4) la:

A 9x+y-72+40=0. B.9x-y-7z+40=0. C.9x-y+7z-40=0. D.9%x+y+7z-40=0.
Céu 39: C6 bao nhiéu cap s nguyén duong (x;y) thoa diéu ki¢n log (2x+2”)<1?

A. 8. B. 9. C.10. D. 11.

Cau 40: Cho ham sb y = f (x) xac dinh trén tap sé thuc c6 d6 thi nhu y
hinh bén. S nghiém thyuc phan biét cua phuong trinh f '(f(x)+2) =0
la:

A 2. B. 3.

C.4. D. 5.

A 4

—2/ 10|l 1

T

2 2
Cau 41: Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham f'(x)=sinx+1VxeR. Biét [ f (x)dx :%—1, khi do
0

f (%j bang

A Z B. L1, c.Z.1. D.1.
2 2 2

Cau 42: Cho hinh chop S.ABCc6 day la tam giac ABC vuodng tai A, AB=a, BC=2a va SB vudng
goc véi mat phang (ABC). Biét gdc gitra hai mat phiang (SAC) va (SBC) bang 60°. Thé tich cia khéi
chép S.ABC bang

3 3 3 3
A.a\/E. B.a\/€. C.an. D.a\/i.

6 12 4 2

Cau 43: Trén tap hop cac sb phire, xét phuong trinh 22 +2mz+m?+2m =0 (m |4 tham sé thuc). C6
bao nhiéu gia trj thyc cia m dé phuong trinh d6 c6 nghiém z, théa mén |z,| =22

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
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Cau 44: Cho sé phic zthoa mén (z +1-i)(z+1+i)=5va P =|z-2i[ |z +1". Tich gia tri I6n nhit va
gia tri nho nhat cia P bang

A 9. B. 11. C. -99. D. 99.

Cau 45: Cho ham sé Y= f(X)=—4x’+ax’ +bx+C co dd thi cét truc hoanh tai ba diém cé hoanh do I
~1, 1, 3; F(x) la mot nguyén ham caa f(x) va y = g(x) la ham sé bac hai di qua ba diém cuc tri ciia d6
thi ham sé y = F(x). Dién tich hinh phing gisi han béi hai duong y = F(x) va y = g(x) bang

A 128 B. %4 C. 16, D. 64.
15 15
Cau 46: Trong khéng gian, cho mat phang (P):x+3y—2z+2=0 va duong thing
d: X;1 = y+11 = 214 . Phuong trinh duong thing A di qua diém A(1;2;-1), cit mat phing (P) va

duong thing d Ian luot tai B va C sao cho C 14 trung diém AB 13

A x-1 y-2 z+1 B Xx+17 y-5_z
18 -3 1 - 18 3 1

C Xx-1 y-2 z+1 D Xt17_y-5_z
" 18 -3 1 - 18 3 1

Cau 47 : Cho hinh nén dinh S, duong cao SO, A va B 1a hai diém thudc duong tron day sao cho tam

a3

gidc SAB déu ; khoang cach tir O dén (SAB) bing 3 va SAO=30°. Dien tich xung quanh cia

hinh ndn theo a bang

A, \3rd’. B. 3\/25” a’, C. 6\37a%. D. 5\/25” a’,

Cau 48: C6 bao nhiéu sé nguyén duong @ sao cho wng voi mdi @, cd khong qua 22 sé nguyén b thoa man

22 +4.6° <280+2 1 309

A. 31. B. 32. C. 33. D. 34.

Cau 49: Trong khong gian véi hé truc Oxyz , chomatcau S : x+1 gus y+1 ‘+z+1°=12va
mat phing P 1 X—2y+22+2=0 .Xétdiém M didongtrén P cacdiém A,B,C phan biét di
dongtrén S saocho MA,MB,MC lacactiéptuyén caa S .Mitphang ABC 1uén di qua diém cb
dinh nao dudi day ?

1 -1-1 3
A. E(13,23,25). B.F| =3 =:=|  c.G(-1323-25). D. H| =;0;2 .

4 2 2 2
Cau 50: Cho ham sé y = f(x) c6dao ham f'(x)— x? —x —6. C6 bao nhiéu gié tri nguyén cia m dé
ham sb y — f(x® —3x? —9x +m) c6 dung 6 diém cyc trj?

A 7. B. 8. C. 9. D. ..
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